CÔNG TY CỔ PHÀN DU LỊCH VÀ XNK CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM LẠNG SƠN Độc lập – Tự do – Hạnh Phúc

Số: 210/CV-DLXNK V/v lựa chọn đơn vị kiểm toán báo báo tài chính năm 2017 Lạng Sơn, ngày 11 tháng 12 năm 2017

<u>Kính gửi</u>: - Ủy ban chứng khoán Nhà nước - Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội

1. Tổ chức công bố thông tin

- Tên tổ chức: Công ty cổ phần du lịch và xuất nhập khẩu Lạng Sơn
- Địa chỉ: Số 1A, Nguyễn Thái Học, Phường Chi Lăng, Thành phố Lạng Sơn, Tỉnh Lạng Sơn.
 - Mã chứng khoán: DXL
 - Điện thoại: 0205 3 814 848

2. Nội dung công bố thông tin:

Công ty cổ phần du lịch và xuất nhập khẩu Lạng Sơn xin được công bố thông tin đơn vị kiểm toán báo cáo tài chính năm 2017 của Công ty cổ phần du lịch và xuất nhập khẩu Lạng Sơn là Công ty TNHH Kiểm toán và Định giá Thăng Long – T.D.K – Chi nhánh Đông Bắc, theo hợp đồng số 06/2018/HĐKT-TC ký ngày 11/12/2017 đến Ủy ban chứng khoán Nhà nước và Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội được biết và thực hiện công bố thông tin theo quy định hiện hành.

Chúng tôi cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Nơi nhận:

- Như kính gửi.
- HĐQT
- Luu.

ÔNG GIÁM ĐỐC

CÔ PHÂN DU LỊCH VÀ XUẤT NHẬP KHẬN

Phạm Đình Ban